



安倍晋三

新当选的日本首相安倍晋三26日组建新一届内阁,其中包括不少老牌政客和“官二代”。前首相麻生太郎任副首相兼财务大臣、金融担当大臣,岸田文雄任外相,小野寺五典任防卫大臣。分析认为,安倍新内阁显示外交防务强化日美同盟的倾向,此外,远离丑闻,不给政权带来不必要的麻烦,成为安倍此次选人主要考虑的因素。

力求重振经济,强化日美同盟,鱼与熊掌都想要 安倍新内阁: 远离丑闻,认准官二代

彰显重振经济决心

当天下午,日本内阁官房长官菅义伟在记者会上宣布了新内阁名单。与自民党组成执政联盟的公明党前代表(党首)太田昭宏出任国土交通大臣。新内阁中有两名女性,她们是行政改革担当大臣稻田朋美和少子化担当大臣森雅子。

安倍新内阁将于当天晚上在皇宫举行首相任命仪式和内阁大臣认证仪式后正式成立。

连日来,安倍忙于挑选大臣。日本媒体发现,大部分新内阁僚曾供职往届自民党内阁。

安倍政府打算设定2%的通货膨胀目标并实施大胆货币宽松政策。财务相一职由前首相麻生太郎担当。麻生兼任副首相和金融担当相。安倍为新内阁添加一个职位,即经济再生大臣,由前经济产业大臣甘利明担任,以彰显新内阁重振经济的决心。

前金融担当大臣茂木敏充将出任经济产业大臣,分管核能存废、日本是否加入《跨太平洋战略经济伙伴协定》谈判等议题。

寻求巩固美日同盟

安倍启用前冲绳、北方四岛事务担当大臣岸田文雄出任外务大臣,希望后者能帮助驻日美军普天间基地搬迁、日俄领土纷争等议题取得进展。受与周边多国主权争议影响,日本出口大受打击,要为经济“止血”,安倍及岸田须在寻求巩固美日同盟的同时,积极修补与中韩的关系。

前外务副大臣小野寺五典出任防卫相。现年52岁的小野寺在钓鱼岛问题上态度强硬。2010年,小野寺发现谷歌日文版地图标有“钓鱼岛”标记后,要求谷歌删除。

除此之外,谷垣禎一任法务大臣;公明党的太田昭宏任国土交通大臣;前总务相兼邮政民营化改革担当相菅义伟将任内阁“大管家”即官房长官一职。

追求政权“安全运行”

求稳,是安倍此次组阁的最大特点。日本媒体评价说,安倍精心组建了一个追求“安全运行”的内阁。安倍上一任首相任期内,有五名内阁大臣先后由于政治资金丑闻和发表不当言论等原因而辞职,结果导致内阁支持率一路下滑。因此,精明强干、不给政权带来不必要的麻烦,成为安倍此次选人主要考虑的因素。

总体看,安倍此次组建的是一个既讲究实战能力又保持平衡的政权。在安倍新政权中,既有前首相麻生太郎、前自民党总裁谷垣禎一这样的重量级人物,也有前自民党干事长石原伸晃(石原慎太郎之子)、前自民党政务调查会长代理林芳正这两个自民党总裁选举时安倍的竞争对手。

在具体人选上,安倍的盟友麻生太郎出任副首相兼财务大臣、金融担当大臣。出任内阁官房长官的菅义伟是安倍的谋士。分析人士认为,麻生入阁将有利于新政权推行强有力的经济和财政政策,推动日本经济回升。有了麻生和菅义伟这两个左膀右臂,政权运行将更加平稳,安倍也可以有所作为。



副首相和金融担当相:麻生太郎



防卫相:小野寺五典



外务大臣:岸田文雄



法务大臣:谷垣禎一

观察 7年7首相,能否走出“短命”怪圈

分析人士认为,安倍从上一任政府手中接过的是一个“烂摊子”,他今后的执政道路会因为需要直面不少棘手的内政外交难题而充满坎坷。新政权能否带来平稳政局,还有待观察。

自从安倍2007年9月突然宣布辞去首相职务以来,日本陷入了7年换7相的“短命”怪圈,揭开了日本政局跌宕起伏的序幕。安倍此次能否坐稳“相位”并带来平稳政局,仍有待观察。

值得注意的是,“扭曲国会”是日本近年来陷入首相“短命”怪圈的一个重要原因。安倍2006年9月出任首相时,自民党在众参两院均占多数议席。但翌年7月,自民党参议院第一大党地位被民主党取代。由此形成了众参两院分别由朝野政党控制的“扭曲国会”局面,使得在野党可以在参议院否决政府和执政党提出的各项法案,并通过追究首相和内阁大臣责任的决议案。

根据日本宪法规定,被参议院否决的法案可以在众议院再次表决通过后成立,但众议院如强行表决通过被参议院否决的法案,必将遭到舆论和民众的谴责。

分析人士指出,安倍要摆脱“短命”厄运,关键在于自民党能否赢得明年夏天的国会参议院选举,从而结束“扭曲国会”局面。

网友观点 鱼与熊掌,安倍都想要

人民日报甘肃分社社长林治波微博称,“在钓鱼岛问题上,安倍的企图是把钓鱼岛问题和中日经贸关系分开处理,说白了就是,钓鱼岛不让步,迎合日本民族主义的要求;同时又要从中国捞钱,以满足日本财阀的要求。鱼与熊掌他都想要。”

日本问题专家冯玮称,安倍新内阁显示外交防务强化日美同盟的倾向。

也有网友从经济方面对日本政局的变动予以分析。

人民日报国际部前主任、网友“劳模2012”表示,“安倍今天就职,其当务之急是设法救活陷入衰退的日本经济。对此,作为日本主要投资场所和最大贸易伙伴,中国的作用是别国无法取代的。美国在军事上为日撑腰壮胆,但经济上是竞争关系。至于菲越,经济上都是对日‘伸手派’。安倍若不失理智,就不应恶化中日关系。”

对于日本新内阁的这份名单,也有网友给出了自己的分析。

■综合新华社

惊曝:80%男人精子不达标

科普奇书 免费发放

国家计生委的研究数据显示:我国男性的精液质量正以每年1%的速度下降,精子活动率和正常形态精子比率分别下降了10.4%和8.4%。精子质量下降造成男性出现弱精、死精、少精、无精、精子活力下降、精子发黄等症状,是导致不孕不育人群猛增的主要原因。还会造成:畸形胎、死胎、早产、死产及出生后缺陷、弱智、多动症、抽动症等多种问题。

在中国每30秒就有一个先天残疾儿出生。其数量和危害性比车祸、矿难和空难等都严重。造成这种可怕现象:有一半原因是“盲目孕育”造成的。

孩子的性别与智商、体质在精子与卵子结合的一瞬间就已经决定。

男性精子质量,女性卵子优劣,影响你未来宝宝的一生!!

是要一个智力超群的宝宝,还是平凡普通的孩子?是要健康的孩子,还是天生残疾的孩子?

你是被动接受“听天由命”,还是主动选择自己的“下一代”?

近日“全国男性生育促进工程”全面启动。免费发放由中国科学文化出版社出版《90天圆你生育梦》一书,定价49元。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出的介绍了“针对男性不育”的新理论、新疗法、新成果。

公益赠书,数量有限

400-0909-202
免费索取。专家预约代码:2003

埃及宪法草案公投获通过 民众忧紧缩

埃及最高选举委员会25日宣布,新宪法草案在上周结束的公投中以63.8%支持率获得通过。

选委会主席萨米尔·阿布·马提当晚在首都开罗的新闻发布会上说,新宪法草案以63.8%的支持率获得通过,最终的投票率为32.9%。

埃及民众和一些评论人士担心,通过宪法公投,只会使穆尔西的政治对手利用一切公开机会反对财政紧缩措施,对民众接受改革没有帮助。

国际货币基金组织11日确认,受埃及近期局势不稳影响,国际货币基金组织延迟发放一笔总额48亿美元的贷款。

埃及央行24日说,会采取一切措施保护储户存款。

艾曼·乌萨马是两个孩子的父亲,本周已经取出银行账户内等值1.6万美元的存款,打算接下来几天取出更多存款。

他说:“我一直听说,由于现在经济形势恶化,央行打算用我们的银行存款支付政府雇员工资……我不会再把钱存在银行,我所知的不少人也不会。”

埃及总理希沙姆·甘迪勒当天说,埃及政府将致力于维护政治稳定和安全,这样外国投资者才可能重返埃及市场,游客才会来埃及旅游,进而充实埃及外汇储备,填补预算赤字。 ■据新华社